



我们就在您身边

鲁晚报 2024.8.8 星期四

菏泽：促进金融服务提质增效持续助力实体经济高质量发展

马璐璐 菏泽报道
实习生 刘浩宇

近日，菏泽市金融支持实体经济高质量发展情况新闻发布会，市财政局党组书记、局长邵新宇，中国人民银行菏泽市分行党委委员、副行长梁峰康，菏泽金融监管分局二级调研员孔凡申出席并介绍相关情况。

今年以来，菏泽市认真贯彻落实党的二十大精神和中央、省委决策部署与稳健的货币政策“灵活适度、精准有效”的要求，切实做好金融“五篇”大文章，进一步促进金融服务提质增效，持续助力实体经济高质量发展。从信贷规模上看，贷款总量保持快速增长态势。2024年6月末，全市金融机构贷款余额4909.71亿元，较年初增加356.36亿元，同比增长12.33%，增速居全省第2位。从信贷投向上看，制造业贷款增速维持高位。6月末，制造业贷款余额569.11亿元，同比增长22.27%，增速连续两个月保持在20%以上。普惠小微企业贷款持续快速增长。6月末，普惠小微企业贷款余额785.00亿元，较年初增加141.17亿元；同比增长33.62%，增速高于全省8.4个百分点。“231”产业贷款增速加快。6月末，“231”产业贷款余额826.01亿元，同比增长20.70%，增速比去年同期高10.71个百分点。



点。绿色贷款持续高速增长。6月末，绿色贷款余额647.05亿元，较年初增加178.53亿元，同比多增83.45亿元，同比增长58.00%。具体来看，金融支持实体经济高质量发展主要表现在六个方面：推动金融服务“提质增效”。成功推动齐鲁银行在菏泽设立分行，协调齐鲁银行总行和农发行山东省分行分别与菏泽市政府签署战略合作协议。加强沟通协作，发挥政策合力，梳理“重点企业和个体工商户分型分类白名单”，及时推送给金融机构

进行融资对接。深化金融伙伴机制，打造“金融‘菏’力，惠‘泽’万企”金融伙伴品牌，组织金融机构主动上门送政策、送服务。推动科技金融“创新引领”。加大对创新型中小企业、专精特新、小巨人等优质企业的支持力度，推动知识产权质押贷、科技成果转化贷、人才贷等科技贷款快速增长。6月末，辖内普惠型科创类小微企业贷款余额33.92亿元，557户，分别较年初增加10.23亿元、163户，增速分别为43.18%、41.37%。落

实科技创新和技术改造再贷款，目前辖内26个技术改造和设备更新“白名单”项目授信余额3.44亿元、贷款余额1.81亿元。推动绿色金融“深度融合”。截至目前，累计发放碳减排支持工具31.8亿元，指导4家农商行累计落地山东碳减排政策工具6297万元，可获得财政贴息15.74万元。引导金融机构加强对山东省环保金融项目库入库项目的融资对接。截至目前，有7个项目主体获得授信13.7亿元，贷款10.8亿元。推动银

菏泽籍女拳手杨文璐获得巴黎奥运拳击女子60公斤级亚军

创造了中国拳击队在该级别的历史最佳战绩

李潇 程建华 孙博 菏泽报道

北京时间8月7日6时，巴黎奥运会拳击项目结束了女子60公斤级决赛争夺。山东菏泽姑娘杨文璐代表中国出战，并为中国代表团赢得一枚银牌，这也创造了中国拳击队在该级别的历史最佳战绩。

八千公里外，在杨文璐的家乡——巨野县文化艺术中心内，杨文璐的父亲以及亲戚朋友也早早定好闹钟，大家聚在一起，一睹杨文璐的争锋时刻。“一路奋勇向前为国争光的彭杨文璐，就是我们心中的冠军。”杨文璐的弟弟说。

今年33岁的她，第一次站在了奥运会赛场上。这么多年的努力，终于在巴黎得到了最美的绽放。

起步晚 但她身上有股不服输的‘蛮劲儿’

杨文璐的拳击之路并非一帆

风顺。16岁时，杨文璐被父母送进郓城宋江武校进行拳击训练，在她的青少年时期，她曾是一个叛逆、迷茫的少女，对未来充满了不确定。

2008年北京奥运会时，邹市明为中国拳击收获了第一枚奥运金牌，才让杨文璐找到了方向。也正是那一年，在家人支持下，她开始学习拳击。“我舅舅刚好是拳击裁判，她觉得我身上有股子劲，适合搞体育，就这么开始的。”杨文璐介绍说。刚刚开始学习，杨文璐还是觉得有些沮丧，甚至连比自己小很多的男孩也打不赢，她想过放弃，但还是有些不甘心，“当时我就骗自己，只要再练练，就一定能出成绩，然后就一直坚持了下来。”

在日复一日的训练中，杨文璐也渐渐展现出自己的实力，特别是她身上不服输的劲头，让她的实力稳步增长。在2011年的一次国际邀请赛中，杨文璐获得第三名，那是她第一次参加国际比赛。

回顾奥运拳击项目，记者了

解到，杨文璐作为此次奥运会中国拳击女队第一个亮相的拳手，不仅成为第一个晋级、第一个锁定奥运奖牌的拳手，又是第一个打进决赛的拳手。

参加奥运会是杨文璐最大的梦想

拳击比赛不仅仅需要顽强的意志和精湛的技术，更需要一定的天赋。杨文璐虽然拳击启蒙比较晚，但进步非常快。经过几年的刻苦训练，她获得的荣誉也越来越多。

2014年，23岁的她拿到了全国锦标赛冠军，这是她运动员生涯的第一个全国冠军。站在领奖台上，杨文璐感觉像在做梦，也让自己从事拳击运动的目标变得更加明确。2015年亚洲女子拳击锦标赛的冠军，2016年世界女子拳击锦标赛的桂冠，再到2021年十四届全国运动会的金牌，以及2023年杭州亚运会的金牌，每一步都见证了她的成长与蜕变，如

今她已经是叱咤赛场的“中国女拳王”。

一路走来，杨文璐也从67公斤级选手降到了如今的60公斤级，参加奥运会一直是她最大的梦想，“奥运会是所有运动员的最高殿堂，是大家做梦都想去的地方，我要竭尽全力去实现奥运会的目标！”东京奥运会时，杨文璐错过了，但她一直保持着非常好的竞技状态，特别是在杭州亚运会上的出色表现，让她最终顺利拿到了通往巴黎的门票。

自2012年伦敦奥运会设立女子拳击项目后，中国队已收获7块奥运奖牌，数量排名世界第一，但其中还没有一块女子拳击项目的金牌，杨文璐说：“我从事拳击运动13年，就是为了实现自己的终极目标——拿到奥运奖牌。”

杨文璐父亲：希望女儿继续为国争光

对于杨文璐来说，拳击不仅

仅是一项运动，更是一种生活态度。她将拳击中的坚韧、毅力和拼搏精神融入到日常生活中，无论是面对工作的挑战还是生活的困难，她都能以积极的心态去应对。

“对于杨文璐今天的表现，我感到非常自豪，她没有辜负家乡父老乡亲的期望，希望女儿未来继续努力。”谈及感受，杨文璐的父亲杨卫东如此表示。

当记者问到是否后悔将女儿送上拳击这条道路时，杨卫东却说道：“她平时训练很紧张，上次回家还是亚运会结束后，在家待了三天就走了，但是我不后悔让她走这条路，希望她继续为国争光。”

杨文璐的拳击生涯充满了汗水与荣耀，但她的故事并不仅仅局限于拳台之上。她以她的坚韧、幽默和乐观精神赢得了无数人的喜爱和尊敬。在未来的日子里，相信她会继续以她的实力和魅力在拳击领域创造更多的辉煌成就，同时也为我们的生活带来更多欢笑和感动。